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OKUMA 
V NOVÉM ZASTOUPENÍ

K poslednímu únoru 2013 skončila smlou-
va o obchodním zastoupení pro společnost 
CNC Invest a CNC Invest SK a veškeré 
záležitosti spojené se značkou Okuma na 
českém a slovenském trhu přejímá společnost 
Misan a Misan SK, která se do povědomí 
především technické veřejnosti dostala za-
stupováním jiného japonského výrobce 
obráběcích strojů – Yamazaki Mazak. Ten-
to fakt je však již minulostí a nyní se začínají 
psát nové dějiny této společnosti.

Redakce MM Průmyslového spektra dosta-
la exkluzivitu na rozhovor s viceprezidentem 
Okuma Europe GmbH Maxem Pieperem, 
který nám poskytl bližší informace ohledně 
této záležitosti. 

MM: Jaká je aktuální pozice společnosti
Okuma na světovém trhu obráběcích
strojů? Ve kterých oborech zaznamená-
váte největší úspěchy a které trhy 
vidíte pro vás v budoucnu jako 
perspektivní? 

Max Pieper: Po dobu více než sto let exis-
tence Okuma Corporation tato firma vyvíjí 
a vyrábí širokou škálu obráběcích strojů dis-
ponující špičkovou technologií. Jsme hrdí na 
to, že jsme od samého prvopočátku coby 
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Odborná veřejnost v České republice i na Slovensku již v kuloárech zaregistrovala 
připravovanou změnu, ke které se rozhodl japonský výrobce obráběcích 

strojů společnost Okuma na obou trzích.

Vlajkové lodi z produkce společnosti Okuma

Max Pieper, Viceprezident Okuma Europe GmbH
Krefeld, Germany

všestranný výrobce vyvíjeli své stroje se svým 
systémem řízení. Inteligentní technologie ja-
ko Thermo-Friendly Concept pro zajištění 
vysoké přesnosti či Collision Avoidance-Sys-
tem nebo Machining Navi jsou důkazem 
našeho inovačního myšlení. 

Světový trh obráběcích strojů se bude kvůli 
rostoucí poptávce po průmyslových výrobcích 
neustále rozšiřovat. Ve společnosti Okuma 
využíváme vysokého kreditu vlastností japonské 
produkce jako takové. Chceme nadále dodávat 
na trh vysoce kvalitní a funkční výrobky s vysok-
ou přidanou hodnotou pro zákazníka. Hlavní 
centrum naší výroby i nadále zachováme 
v Japonsku, čímž bude zajištěna kontinuální 
vysoká úroveň technologie a kvality produkce. 

Ačkoliv ekonomická situace v Evropě se 
liší podle jednotlivých států a průmyslových 
odvětví, jsme plně připraveni využít naše 
základní znalosti pro strategické přístupy do 
těchto teritorií a segmentů. Současné neper-
spektivní trhy, jako jsou Řecko, Portugals-
ko a Španělsko, jsou naštěstí kompenzová-
ny rozvíjejícími se trhy ve východní Evropě.

MM: Trh obráběcích strojů má své 
vlastní specifikace pro změny stability, 
vzájemného porozumění a důvěry.
Máte vysvětlení, proč jsme svědky tolika
změn u firem Mori Seiki, DMG, Mazak 
a nyní i Okuma v České republice 
v posledních měsících, jak odrazem
globální strategie, tak i teritoriálních? 

Max Pieper: Bohužel nejsem kompetentní 
odpovědět na váš dotaz, nebo� za posled-
ních 17 let jsme na vašem trhu nebyli na-
přímo, ale skrze obchodní zastoupení firmy 
CNC Invest. A tudíž nemáme osobní poznat-
ky k vytvoření fundovaného názoru.

MM: Ano, společnost Okuma byla po
dlouhá léta reprezentována na českém
a slovenském trhu společností CNC Invest.
Proč jste se rozhodli o ukončení 
spolupráce?

Max Pieper: Dohoda o spolupráci s CNC 
Invest po vzájemné dohodě skončila ke 
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